

Ветераны совхоза «Синарский» вспоминают Нилья Ситдикова как добросовестного и честного работника, безукоризненно исполнявшего свои нелёгкие обязанности слесаря.

Ниль проработал в совхозе около года, а когда пришла пора служить в армии, его провожали всей деревней, наказывали служить так же честно и добросовестно, как он работал в совхозе.

И Ниль не подвёл односельчан. Служить ему пришлось и на территории Союза, и в Афганистане. Но где бы он не отдавал свой воинский долг, везде о нём были только хорошие и добрые высказывания: и командиров, и друзей-однополчан.

Находясь в местах боевых действий на территории Афганистана, он до последнего вздоха самоотверженно исполнял свой воинский и интернациональный долг.

29 февраля 1982 года Ниль Ситдиков был

направлен с группой бойцов для отражения натиска душманов. Завязался жестокий бой, во время которого Ниль проявил геройство и мужество, лично уничтожив нескольких душманов. Он сражался смело и бесстрашно до тех пор, пока не был тяжело ранен осколком разорвавшейся мины. Сила взрыва была такова, что от его пламени на Ниле загорелось обмундирование и сгорел находящийся в кармане военный билет.

Товарищи в течение часа сумели переправить его в госпиталь, где врачи в течение долгого времени боролись за его жизнь, но, к сожалению, так и не смогли ничего сделать. Ранение было слишком тяжёлым, и 3 октября 1982 года рядовой Ситдиков Ниль Мутигуллович скончался от полученных в бою ран.

15 октября 1982 года Ниль был похоронен на родине. На могиле его установлено мраморное надгробие.



Похоронен на Успенском кладбище г. Челябинск.

Мать Сливина Ю.Н. проживает в Красноярском крае. Жена и дочь Сливина Ю.Н. проживают в г. Челябинск.

СЛИВИН ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ

10.10.58—10.12.82

старший лейтенант

Уроженец г. Челябинск. Русский. Образование высшее. Член ВЛКСМ. Женат.

Родители: Сливины Николай Иванович и Зоя Николаевна.

Жена — Сливина Татьяна Витальевна.

Дочь — Виктория Юрьевна, 1981 г.р.

В Афганистане — заместитель начальника штаба мотострелкового батальона (в/ч пп 51863).

Окончив в 1976 году Свердловское суворовское военное училище, поступил в Челябинское высшее танковое командное училище.

15 июля 1980 года стал офицером Вооружённых Сил СССР, инженером по эксплуатации гусеничных и колёсных машин.

С 3 сентября 1982 года — Афганистан.

10 декабря 1982 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР награждён орденом Красной Звезды (посмертно).